

## Válasz, az olvasói levélre

Az elmúlt számban Zvada Mihályné „párton és szervezeten kívüli” nyugdíjas levele kapcsán megszólítottam. Gondolkodtam rajta, hogy válasz nélkül hagyom, de más is szokott azzal a módszerrel élni, hogy nem túl megalapozott állításokat tesz, illetve csúsztatásokkal él, a 30-40 perces testületi hozzászólásaiban (s csak azért nem reagálok le, mert az ülésekre nem való vita kerekednék belőle), most nem szeretném azt a látszatot kelteni, hogy valóság a cikk állításai. Ezért kénytelen vagyok kiigazítani azokat.

Úgy vélem, hogy a „más tollalival való ékeskedés” kifejezés inkább illik arra a magatartásra, amit némely városvezetők gyakorolnak, időt, fáradságot nem ismerve (a város pénzét sem sajnálva erre), órák hosszat „fenyvezve” magukat a médiában, egy-egy város fejlesztését jelentő pályázat elnyerése kapcsán, azt az érzetet próbálva meg a szarvasiakban kelteni, mintha az Ő személyes érdemük, és lobbyerejük eredménye lenne az. Pedig háát....

Úgy gondolom, hogy az önkor-

mányzati választásokon egy jelölőszervezet támogatását felvállalni nem „más tollalival való ékeskedés”. Magam részéről büszkén vállalom és számomra a megtiszteltetés, hogy a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet is jelölt képviselőnek és polgármesternek.

Érdekes párhuzamot vélek felfedezni abban, hogy az SZDSZ-Nyugdíjasok jelölőszervezeti név használatát Ön is nehezíti, mint a legutóbbi testületi ülésen is VALAKI, talán szó szerint ebben a formában. Már akkor is felkeltet arra hívnom az illető figyelmét, mint most az Önét, hogy mielőtt valamit kritizál, célszerű lenne tájékozódni.

Azt az újsághírt, amelyre reagál, illene elolvasni. A Szarvas és Vidékében megjelent „SZDSZ-Nyugdíjas összefogás” című cikk, ami Önt a véleményének megírására ihlette, ugyanis az alábbi mondatokkal kezdődik: „A 2006 októberi Önkormányzati választások legújabb híre, hogy megszületett egy új együttműködés, a Szabad Demokraták Szövetségének helyi szervezete és a Szarvasi Nyugdí-

jas Érdekvédelmi Egyesület között. Az SZDSZ-Nyugdíjasok választási szövetségének, Kovács Máttyás lesz a polgármester jelöltje.”

Így Önnek az az állítása valótlan, mely szerint „...nem derül ki, hogy melyik nyugdíjas szervezettel kötötték választási szerződést”.

Nyilván nem tudhatja, de aki nek a szavait Ön visszhangszerűen idézi, teljesen tisztában van azzal, hogy a fent írt hosszú nevet (Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület, mint ahogyan a Szabad Demokraták Szövetsége nevet sem) nem lehet használni a választások során, hiszen bi-

zonyos nyomtatványokon igen szűkös karakterszám használatát írja elő a választásokat szabályzó törvény. Így a jelölő szervezetekre jellemző rövidítések használatával (mint az SZDSZ-Nyugdíjasok), csak a törvényi előírásoknak teszünk eleget.

A további esetleges vita tényszerűségében és korrekt hangvételében bízva, maradok tisztelttel:

**Kovács Máttyás az SZDSZ-Nyugdíjasok polgármester jelöltje, az SZDSZ-Nyugdíjasok – MSZP 4-es számú egyéni választókerületi képviselőjelöltje**

## Egy „idegen tollakkal ékeskedő” válasza egy olvasói levélre

Mindig nagy érdeklődéssel olvastam és olvasom a város polgárainak olvasói leveleit, írásait, ugyanis ezekből nagyon sok fontos dolog kerül előtérbe, ami ráadásul a legtöbb esetben nagyon hiteles is. Most is így történt, azaz a kivétellel, hogy úgy érzem – sok más társammal egyetemben – úgy mond megszólítva lettem. Ennek következtében pedig magam is tollat és papírt ragadtam, hogy méltóképpen válaszolhassak. Az SZDSZ és a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet között létrejött szövetségről már több lapszámban és a képviselő testületi ülésen is szó esett. Ezt nem is kívánom részleteiben ismételgetni, annak ugyanis, aki valóban hétről-hétre olvassa a városi lapokat, és ne adj isten esetleg a városi TV-t is figyelemmel követi, nem pedig csak nézi, annak tisztában kell lennie ezekkel a dolgokkal.

Az viszont már némi magyarázatra adhat okot, hogy ebbe a szövetségbe mindkét fél delegált jelölteket, akik az önkormányzati választásokon indulnak. Én is ezek közé tartozom. Egy 33 éves kétgyermekes családapa vagyok, agrármérnök és növényorvos szakmérnök végzettséggel, aki mindeztől a politikától teljesen mentes, függetlenül élte életét. A jelenlegi választásokon pedig pusztán azért szerettem volna indulni, mert nem értek egyet a jelenlegi helyzettel, nem tudom elfogadni azt, hogy a politika határozza meg egy város életét, jelenét és esetleg jövőjét egyaránt. Nem tudom elfogadni azt sem, hogy pártérdekek határozzák meg és jelölik ki a helyes és jó utat a fejlődéshez. Hiszem hogy a tudás, az ambíció és az elkötelezettség megfelelő összefogással felette állhat bármilyen pártérdeknek. Mivel azonban függetlenül gya-

korlatilag lehetetlen elindulni a választásokon, így lehetek most az SZDSZ-Nyugdíjasok szövetség közös jelöltje. Ugyanis mind a két fél célkitűzéseit megértem és el is tudom fogadni, illetve megtisztelő, ha Ők is ugyanezt gondolják velem kapcsolatban. Mindezt pedig úgy tudom megtenni, hogy – hangsúlyozom –, nem vagyok tagja egyetlen pártnak sem, nem is voltam soha, nem vagyok politikus sem, segíteni pedig a város egészének szeretnék, se nem pártoknak, se nem szervezeteknek, se nem kluboknak. Mert a legnagyobb sikereket együtt érhetjük el.

Végezetül pedig egy régi kedves tanárom szavait szeretném megosztani mindenkivel, miszerint: „Ne csak nézz, láss is, ha olvasol és látsz, ne ugorj át általad érdektelennek vélt szavakat, mondatokat, amikor pedig véleményt formálsz valamiről, minden apró részletet ismérd meg, járd körül, ízelegsd. A tájékoztatatlanság nem bűn, de ha hiteles akarsz maradni, ha nem akarsz kényelmetlen helyzetbe kerülni, sőt nevétségessé válni, akkor minden információnak birtokában mondj csak véleményt. Legyen ez akár egy apró dolog, vagy pedig egy nagy horderejű kérdés. Mert visszafordítani már nem tudod.”

Én az eddigi életem során igyekeztem megfogadni ezt a tanácsot. Véleményem szerint el kellene felejteni ki milyen színekben indul, inkább azt kellene figyelembe venni hogy ki mit akar tenni, hogy ki kit és mit kíván képviselni. Ez sokkal magasabb és etikusabb dolog lenne.

Tisztelettel:

**Pjlesovszki Tibor, az SZDSZ-Nyugdíjasok választási szövetségének 1. sz. választókerületi képviselőjelöltje**

## Tájékoztató

### a választási határidőkről

Felhívjuk a választópolgárok, jelölő szervezetek figyelmét, hogy a választási eljárás során minden határidő jogvesztő, leteltét követően bejelentést elfogadni nem lehet.

A helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek választására jelöltet, illetőleg listát bejelenteni az alább felsorolt időpontig lehet.

Jelöltet legkésőbb 2006. szeptember 8.-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnál.

Megyei listát és azon szereplő jelölteket ugyanezen időpontig a területi választási bizottságnál lehet bejelenteni.

Kompenzációs listát és közös kompenzációs listát valamint az azon szereplő jelölteket legkésőbb 2006. szeptember 11.-én 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnál.

A be nem nyújtott ajánlószelevényeket 2006. szeptember 11.-én 16.00 óráig meg kell semmisíteni. Az erről készített jegyzőkönyvet 2006. szeptember 14.-én 16.00 óráig kell átadni a Választási Bizottságnak.

A választási bizottságok megbízott (DELEGÁLT) tagjait a jelölő szervezet, független jelölt legkésőbb 2006. szeptember 22.-én 16.00 óráig jelenthetik be.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2006. szeptember 29.-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az 2006. szeptember 26-ig megérkezzen a Helyi Választási Irodához.

A választópolgár csak abban az esetben szavazhat igazolással tartózkodási helyén, ha azt legkésőbb a választás kitűzését megelőző napig - 2006. július 10-ig - létesítette és legalább a választás napjáig érvényes. **AZ IGAZOLÁSSAL SZAVAZÓ VÁLASZTÓPOLGÁR CSAK A TARTÓZKODÁSI HELYE SZERINTI SZAVAZÓKÖRBE ADHATJA LE A SZAVAZATÁT.**

**FELHÍVJUK A FIGYELMET, HOGY IGAZOLÁS FAXON, VAGY E-MAILBEN NEM KÉRHETŐ!!!!**

A TELEPÜLÉSI KISEBBSÉGI önkormányzati képviselők választására a kisebbségi jelölő szervezet jelöltet legkésőbb 2006. szeptember 8.-án 16.00 óráig jelenthet be a Helyi Választási Bizottságnál.

A kisebbségi jelölő szervezet a szavazatszámoló bizottságokba nem, CSAK a Helyi Választási Bizottságba delegálhat, 2006. szeptember 22.-én 16.00 óráig.

Települési kisebbségi önkormányzati képviselő választáson nem lehet tartózkodási helyen szavazni, a jogszabály nem teszi lehetővé igazolás kiadását.

**Helyi Választási Iroda**